

ЗВЕЗДНЫЙ ПУТЬ МАШЕРОВЦЕВ

На протяжении нескольких месяцев на глазах у многочисленной зрительской аудитории Анна СТОЯН и Клим АСТРАМОВИЧ, студенты 3 курса педагогического факультета нашего университета, боролись за звание лучших в третьем сезоне вокального шоу «Звездный путь». Вне всякого сомнения, каждое выступление талантливых и целеустремленных Машеровцев было по-настоящему искренним, блестательным, ярким и незабываемым, а потому впечатлило всех, кто следил за творчеством дуэта из Витебска в сети Интернет и на телеканале «ОНТ». В финале телепроекта Аня и Клим одержали уверенную победу, а сегодня в гостях у редакции газеты «Мы і час» они рассказывают, чем им запомнилось участие в шоу «Звездный путь».

– Расскажите о своем пути в этом вокальном проекте, насколько он был тернистым?

Анна: Для меня и других вокалистов участие в шоу началось фактически одинаково: успешно пройдя кастинг, мы должны были показать себя не только как вокалисты, но и как личности, чтобы у продюсера с первого дня сложилось довольно четкое представление о том, какая музыкальная композиция будет более выигрышно звучать, к примеру, в исполнении нашего дуэта. Изначально меня и Клина запомнили как самых юных, стеснительных и скрытных участников (а мы всего лишь были сдержанными и серьезными, потому как настраивались на работу). Однако постепенно мы стали более открытыми и раскрепощенными и смогли составить и выдержать серьезную конкуренцию в рамках этого проекта.

Клим: Путь в этом вокальном шоу для нас с Аней оказался и тернистым, и душевным одновременно. За время проекта было пережито немало: многочисленные и непрерывные поездки в Минск (по 3–4 раза в неделю), распри внутри команды с педагогами и продюсером, сбои в организме, вызванные вирусными заболеваниями, которые нас регулярно подкашивали, и многое другое. Несмотря на это, мы ни на минуту не прекращали работать на результат. Так что благодаря нашей целеустремленности и поддержке друг друга, а также помощи со стороны лучших друзей, родных и всего университета у нас все получилось.

– Как бы вы описали вашего наставника? Комфортно ли вам было с ним взаимодействовать на протяжении всего проекта?

Анна: Александр Лавринович – очень простой и классный в общении человек. Поэтому мы без каких-либо проблем понимали друг друга и всегда находили компромисс. Если честно, это очень упростило моменты нашей подготовки к выступлениям перед зрителями.

Клим: На мой взгляд, Алек-



сандр Лавринович как продюсер – человек с весомыми властными амбициями, поэтому большинство спорных рабочих моментов, которые возникали в рамках проекта, заканчивались его фразой: «Мы будем делать так, как я сказал». Если же говорить о личных качествах наставника, то он очень простой и основательный человек, с которым в неформальной обстановке общаться очень легко и интересно.

– Каким образом вы определялись с подбором музыкальных композиций для каждого выступления? Кто придумывал сценические образы и разрабатывал концепции номеров?

Анна: Подбором песен (а все они были о любви) занимался наш продюсер. Концепцию каждого номера придумывал режиссер совместно с Александром Лавриновичем. В этих вопросах мы им доверяли на все сто процентов. Все-таки они как профессионалы имеют представление о том, что в итоге будет красиво и круто смотреться в объективе камеры.

Клим: Как уже отметила Аня, на всех этапах проекта весь наш репертуар был подобран командой педагогов и продюсером. За постановочную и стилистическую часть номеров отвечала внутренняя команда телеканала «ОНТ» и

шоу-балет Залесского, которые скрупулезно относились к каждой постановке и создавали на выходе нечто уникальное. И это, безусловно, заметили зрители, которые смотрели «Звездный путь».

– Есть ли у вас любимый номер, с которым вы выступили на проекте?

Анна: Мой любимый номер – исполнение в четвертьфинале песни «Я тебя никогда не забуду» из рок-оперы «Юнона и Авось». Безусловно, в эмоциональном плане это весьма сложная композиция, которую нужно было не просто исполнить, а по-настоящему прожить на сцене, в буквальном смысле пропустить через себя. Честно, после этого номера у меня были и слезы, и эмоциональная усталость. Но, уверена, оно того стоило.

Клим: В плане вокальной составляющей мой любимый номер – это наше финальное выступление с песней «Я и ты», в плане картинки и по эмоциям – когда мы исполняли песню «Я тебя никогда не забуду».

– Чувствовали ли вы волнение, выходя на сцену и находясь под прицелом камер? Если да, что помогало вам справиться с эмоциями?

Анна: Перед каждым выступлением вместе с адреналином я чувствовала лишь легкое волнение.

Клим и я комфортно и открыто ощущали себя на сцене, нам всегда хотелось как можно быстрее порадовать зрителей своим творчеством. Также лично мне уверенность в себе придавало и то, что в зале за нас болела наша группа поддержки, от которой нам всегда передавалася боевой настрой. Для меня это был очень важный момент.

Клим: Я ощущал небольшое волнение сугубо лишь перед началом номера, когда слышал обратный отсчет. А уже во время самого выступления беспокойство уходило на второй план, потому как звучание музыки помогало сбраться и полностью погрузиться в номер и песню.

– Как вы готовились к финалу?

Анна: На подготовку к финалу у нас было всего три дня, поэтому все репетиции проходили в усиленном темпе. Все это время с нами занимались наши педагоги по вокалу, продюсер, хореограф и режиссер, который советовал, как лучше преподнести себя зрителю.

Клим: Я бы сказал, что перед финалом темп был просто бешеный. Порой мы приезжали в Минск на целый день только ради 30 минут. Иногда репетиции могли длиться и по два часа. И это очень выматывало. К финалу нас готовили педагоги по вокалу Наталья Карапанко и Татьяна Галиновская, а также продюсер Александр Лавринович.

– Рассчитывали ли вы, проходя кастинг проекта «Звездный путь», что в итоге ваш дуэт одержит победу?

Анна: Если честно, то нет! Мы не рассчитывали, так как не до конца понимали, что же все-таки нас ждет впереди. На самом деле, этот сезон шоу получился очень сильным в плане участников, поэтому для нас не являлось основной задачей просто хорошо и чисто спеть. На проекте нужно было зацепить (в хорошем смысле этого слова) зрителей и продюсеров. Поэтому, с одной стороны, было непросто, но с другой – очень классно и незабываемо.

Клим: Конечно же, нет!

Решение пройти кастинг нами было принято весьма сумбурно, просто захотелось попробовать свои силы в чем-то новом. Ну а тот факт, что в итоге мы стали победителями этого проекта, не может не радовать. Нас выбрали люди, так что все наши труды, старания, нервы и время были потрачены недаром.

– **Что вы почувствовали, когда ваш дуэт в финале был назван лучшим? Кому посвятили свою победу?**

Анна: Огромную радость! В голове сразу промелькнули воспоминания о всех подготовках, репетициях, трудностях. Значит, все было не зря! И мы смогли пройти этот нелегкий путь. Свою победу мы посвятили всем тем, кто был рядом с нами на протяжении всего проекта, а это и родной университет, и факультет, и родители, и наша команда Лавриновича.

Клим: Мне было приятно услышать, что наш дуэт одержал победу. Ведь на протяжении всего шоу я и Аня старались показать себя такими, какие мы есть. И, думаю, у нас все получилось. Победу можно посвятить тем людям, которые все это время находились рядом с нами и постоянно поддерживали нас.

– **Одним из подарков победителям от организаторов проекта стала съемка клипа. Задумывались ли вы уже над тем, какой это будет музыкальный продукт?**

Анна: Мы планируем съемку клипа на песню «Я и ты» (авторы – педагог по вокалу Наталья Каранько и Александр Лавринович), которую мы исполнили в финале.

Клим: Пока что я не совсем представляю, какой музыкальный продукт у нас получится на выходе. Но уверен, что в итоге все будет классно.

– **Кому бы вы хотели вы-**

разить слова благодарности?

Анна: Ректору нашего университета Валентине Васильевне. Мы знали, что она нас поддерживает и всей душой верит в нашу победу. А также всему университету, педагогическому факультету и, конечно, родителям! И нашему городу Витебску! Спасибо, что поверили в нас!

Клим: В первую очередь родному университету, так как без личной поддержки ректора Валентины Васильевны, нашего руководителя, а также веры и снисходительного отношения со стороны преподавателей у нас просто даже не было бы возможности начать этот нелегкий путь, а уж тем более завершить его с таким ошеломляющим результатом. Спасибо огромное всем вам! Также благодарю своих родных, близких и друзей за то, что верили в нас и всегда поддерживали.

– **На ваш взгляд, что вам дало участие в шоу «Звездный путь»?**

Анна: В первую очередь проект помог нам раскрыться как артистам. Мы перестали бояться экспериментов и трудностей и смогли реализоваться как дуэт!

Клим: Важный опыт, новые знакомства, лучшие друзья, вера в себя и других, да и просто хорошие воспоминания на всю жизнь – все это я получил за время участия в проекте «Звездный путь».

Подготовила
Виктория АЛЕКСАНДРОВА.
Фото ONT.BY.

P.S. 2025 год только начался, а у Ани и Клима еще одна победа – их дуэт стал обладателем Гран-при VI Международного фестиваля-конкурса «Арт-парад в Витебске» в номинации «Вокал». Также ребята получили приглашение на XXXIV Международный фестиваль искусств «Славянский базар в Витебске».

